
Sammanställning av Emådalens Filmstudios enkät 2015             
 
Antal besvarade enkäter: 57 
 
FRÅGA 1: Vilken typ av filmer vill du helst se på Filmstudion? Fler svar kan väljas 

 
Komedi/ feel good/ lättsamt  39 Drama  32     Biografiskt drama  24      Dokumentär  22 
 
Thriller/ spänning/ krim  19   ”Klassiker” (digitaliserade)  18   Romantik  16  Politiskt drama  14 

 
Många vill se film från olika länder, både från Europa och övriga världen. Frankrike sticker ut som det mest populära 
landet. Det finns inga särskilda önskemål om andra typer av film men man kan notera att här nämns en blandning av 
olika filmer. 
 
FRÅGA 2: Är det någon typ av film du inte vill se?  

 
Filmer med mycket våld, krigsfilmer och action är det man inte vill se. Enstaka medlemmar vill inte se thriller, 
deckare, ”konstnärliga” filmer eller science fiction. 
 
FRÅGA 3: Få filmförslag kommer från medlemmar utanför styrelsen. Har du tankar om varför det är så?  
                 Fler svar kan väljas 

 
Jag är för det mesta nöjd med de filmer som väljs/visas  38  Jag litar på att styrelsen röstar fram ett bra program  35 
 
Jag följer inte så noga biorepertoaren  10   Jag har inga egna förslag  7  Vet ej  2    Annan orsak  10 
 
Ex. på andra orsaker är bekvämlighet, man kommer inte på något, man har inte tillräckliga kunskaper om film etc. 
 
FRÅGA 4: Är det viktigt att få feedback på filmförslag efter att styrelsen haft sitt filmvalsmöte? 
  

Ja  30  Nej  3      Spelar ingen roll 16 
 
FRÅGA 5: Är det bra att man även i fortsättningen kan välja att lämna filmförslag anonymt? 
  

Ja  37  Nej  2           Spelar ingen roll  16 
 
FRÅGA 6: Om du varit borta från några filmvisningar under den senaste terminen; kommer du ihåg vad det berodde      
                 på? 
 
Dubbelbokning / Upptagen med annat / Annan aktivitet  15     Bortrest  9    Sjukdom  8    
 
Utöver dessa finns andra enstaka orsaker, till exempel att man glömt att det var film eller att man redan sett filmen. 

 
FRÅGA 7: Ska vi fortsätta med introduktionerna innan filmerna? 
 

Ja  46  Nej  1   Spelar ingen roll  6 
 
Många uttrycker att det är trevligt, viktigt, intressant, spännande, värdefullt och bra att få veta lite om film, handling, 
regissör och skådespelare. Men man vill att introduktionen ska vara kortfattad och inte avslöja för mycket om filmen.  
 
FRÅGA 8: Vi har sedan flera år en egen hemsida och dessutom har vi regelbunden mailkontakt  
                  med våra medlemmar. Ska vi också finnas på Facebook? 
 

Ja  3  Nej  15   Spelar ingen roll  39 
 

FRÅGA 9: Ska vi fortsätta med medlemsminglet varje termin? 
 

Ja  50  Nej  0   Spelar ingen roll  3 
 
 



FRÅGA 10: Kan du rekommendera Emådalens Filmstudio till vänner och bekanta? 
 

Ja  54  Nej  0  
 

Alla som svarat på frågan har varit positiva till att rekommendera Emådalens Filmstudio. Exempel på kommentarer: 
 
Minglet är jättetrevligt, roligt att träffa övriga och diskutera filmerna.  
 
Absolut. 

 
Ja med glädje. Med biografen i Berga kan vi se kvalitetsfilmer, opera, mm. Med den nya tekniken. Jag anser det 
oerhört värdefullt i en glesbygdskommun. Kulturen är värdefull och nödvändig för oss alla. 
 
Dessutom bra att kunna ha möjligheter att bjuda in en gäst till en föreställning, det kan ju i förlängningen ge nya 
medlemmar. 
 
Ni är otroligt duktiga.  
 
Det är en trevlig gemenskap utan stora krav! 
 
Bra med programbladet. 

 
Roligt och bra att informera om Filmstudion och Berga Bio till presumtiva medlemmar.  
 
Filmerna som visas är ofta intressanta och tänkvärda. Gemenskapen är trevlig. 
 
Tycker det är ett bra arrangemang i lättsam stil och jag lär mig om nya filmer. 
 
Försöker prata om filmstudion. 
 
Fantastisk filmklubb. Guldstjärna till alla inblandade. 

 
Bästa filmstudion i Småland samt superduktiga styrelsemedlemmar. 
 
Har värvat flera själv. 
 
Övriga synpunkter och förbättringsförslag: 
 
Exempel på kommentarer:   
 
Tack för mail med röstningsresultat.  

 
Mycket nöjd med visningarna i biografens nuvarande utformning.  
 
Tack för jobb ni lägger ner! 
 
I stort sett tycker jag filmerna har varit sevärda med några få undantag.  
 
Saknar efterdiskussionerna. Är man några i bilen, blir diskussion, men de som lever ensamma har ju ingen  
att stånga sina åsikter och synpunkter med. 
 
Ni gör ett gott arbete! 
 
Försök att inte lägga två sorgliga filmer i rad om det går. 
 
Eloge till styrelsen för allt trevligt ni gör för medlemmarna.  
 
Styrelsen klarar det bra.       

 
 
Februari 2016 genom Thea Persson, enkätansvarig 
 



 
 
 

 
 

 
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  


